

Errata

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Mémoires de la Société Fribourgeoise des Sciences Naturelles. Botanique = Mitteilungen der Naturforschenden Gesellschaft in Freiburg. Botanik**

Band (Jahr): **5 (1930)**

PDF erstellt am: **17.07.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Errata.

- Page 16, art. 50, au lieu de *Sâles*, lire *Sales*.
- » 27, art. 104, au lieu de *Menziwsil*, lire *Menziswil*.
- » 31, art. 130, au lieu de *Mouret — Marly*, lire *Mouret! Marly!*
- » 50, art. 245, au lieu de *par* fréquente, lire *pas* fréquente.
- » 75, art. 378, au lieu de *aux sous-alpes*, lire *aux montagnes*.
- » 76, ligne 4, au lieu de \times *purpurens*, lire \times *purpureus*.
- » 78, ligne 6, au lieu de *Gymnedenia*, lire *Gymnadenia*.
- » 111, ligne 2 pour éviter une confusion, lire *sous Rusille*.
- » 119, art. 596, au lieu de *et localisée*, lire *et presque localisée*.
- » 134, art. 690, au lieu de *Notélon*, lire *Motélon*.
- » 139, art. 718, au lieu de *bellidifoliaa*, lire *bellidifolia*.
- » 144, 3^e ligne, au lieu de *Tirkels*, lire *Zirkels*.
- » 156, art. 811, au lieu de *flexuoxus*, lire *flexuosus*.
- » 159, aux hybrides, ligne 16, au lieu de *Seleicheri*, lire *Schleicheri*.
- » 161, art. 840, au lieu de *E. salisburgensis*, lire *P. salisburgensis*.
- » 167, art. 855, au lieu de *Stockera*, lire *Stockeraholz*.
- » 165, art. 859, au lieu de *disséminée*, lire *disséminé*.
- » 166, art. 861, au lieu de *Gros mont*, lire *Gros Mont*.
- » 175, art. 896, au lieu de *Valeyre*, lire *Valleyre*.
- » 182, art. 945, au lieu de *P. hispida*, lire *M. hispida*.
- » 202, au titre générique, au lieu de *Calitriche*, lire *Callitriche*.
- » 228, au lieu de *cultivé*, lire *cultivée*, à l'art. 1189.
- » 256, art. 1318, au lieu de *Bossonens*, lire *Bossonnens*.
- » 269, art. 1383, au lieu de *Stadtbe ! gr*, lire *Stadtberg !*
- » 279, art. 1445, au lieu de *Dailly*, lire *Dally*.
- » 284, art. 1468, au lieu de *Sale*, lire *Sales*.
- » 315, art. 1625, au lieu de *Bonnefontaine*, lire *Bonne-Fontaine*.
- » 323, dernière ligne, au lieu de *Sthrank*, lire *Schrank*.
- » 235, avant-dernière ligne, au lieu de *Messli*, lire *Nessli*.
- » 334, art. 1717, au lieu de *Kleuwend*, lire *in der Kleuwena*.
-

